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Technologie sur les capteurs

ICAM

Permittivité du carton
Permittivité du mica
Permittivité du papier
Permittivité du papier bakélisé
Permittivité de la paraffine
Permittivité du PVC
Permittivité du plexiglas
Permittivité du polyester
Permittivité du polyéthylene
Permittivité du polypropylene
Permittivité du polystyrene
Permittivité du polycarbonate
Permittivité de la porcelaine
Permittivité de la stéatite
Permittivité du styroflex
Permittivité du teflon
Permittivité du verre
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ler cas : absence d'un objet devant le capteur :

er=1@nN=C=es0A/d

2¢me cas : présence d'un objet isolant devant le capteur :

= (er=4)

Lélectrode de masse peut tre dans ce cas le tapis métallique d'un convoyeur par exemple.

C=(e0.er Ay/d

Lorsque er moyen devient supérieur 3 1 en présence d'un objet, C augmente. La mesure de I'augmentation de a valeur de C permef de détecter la présence de ['objet isolant.

3%me cas : présence d'un objet conducteur devant le capteur :

C=(e0 erA) d-e
avec -

o £r=1(air) = C=£0 (A/ d€)

La présence d'un objet métallique se traduit donc également par une augmentation de 1a valeur de C.
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